
 

بی‌تردید حمله و تجاوز به مراکز دانشگاهی، 
دانشمندان و ساحت علم و مراکز علمی، در تاریخ 
معاصرـ دست‌کم در یک قرن اخیرـ سابقه‌ نداشته 
است. چنین رفتاری بیش از آنکه به جهان امروز 
شباهت داشته باشد، یادآور دوره‌های تاریک 
بربریت و عصر حجر است؛ زمانه‌ای که انسان هنوز 

بویی از علم، اخلاق و انصاف نبرده بود.
البته در تاریخ، نمونه‌هایی از تعرض به مراکز علمی 
و کتابخانه‌ها را می‌توان در دوران هجوم چنگیز 
مغول و دیگر یورش‌های ویرانگر مشاهده کرد. اما 
در یک قرن گذشته، با وجود جنگ‌ها و منازعات 
بزرگ، روند حرکت جوامع انسانی به گونه‌ای بوده 
که مراکز علمی، دانشگاه‌ها و نهادهای دانش‌محور، 

کمتر هدف تعرض مستقیم قرار گرفته‌اند. از 
همین رو، چنین اقدامی نشانه‌ای از سقوطی 

تأسف‌بار به ورطه جهل و بی‌خردی است.
در چنین شرایطی، بر نیک‌اندیشان، اندیشمندان 
و انسان‌های منصف در جهان امروز است که در 
برابر این رخدادها سکوت نکنند. سازمان‌های 
بین‌المللی و جامعه جهانی دانشگاهی باید موضعی 
روشن و جدی اتخاذ کنند؛ چراکه حتی در دو جنگ 
جهانی ـ که اوج خشونت و بی‌رحمی در تاریخ 
معاصر به شمار می‌روند ـ نیز شاهد چنین سطحی 
از تعرض به مراکز علمی و آموزشی نبودیم. با این 
حال، در پیوند نامبارکی که امروز میان قدرت‌های 
سیاسی شکل گرفته، متأسفانه شاهد فجایعی 
هستیم؛ از کشتار کودکان و دانش‌آموزان گرفته تا 
حمله به مراکز فرهنگی و به‌ویژه دانشگاه‌ها. حال 
آنکه دانشگاه، کانون تولید دانش، پرورش اندیشه 
و پیشرفت فناوری است و باید از دایره درگیری‌ها و 

خشونت‌ها دور بماند.
از منظر حقوقی نیز، اسناد بین‌المللی، از جمله 
اسناد حقوق بشر و حقوق بین‌الملل بشردوستانه، 

بر مصونیت مراکز علمی و غیرنظامی تأکید دارند 
و تعرض به چنین مراکزی را در زمره مصادیق 
جنایات جنگی قرار می‌دهند. با این حال، هنگامی 
که قدرت‌های بزرگ با پیشرفته‌ترین فناوری‌ها 
و ابزارهای نظامی عمل می‌کنند، گاه نتایجی 

فاجعه‌بار از دل این قدرت بیرون می‌آید.
واقعیت آن است که پس از فروپاشی اتحاد شوروی 
و فروریختن دیوار برلین، ایالات متحده خود را 
قدرتی بی‌رقیب در عرصه جهانی می‌پنداشت. این 
تصور به‌تدریج نوعی توهم برتری تمدنی را در میان 
برخی سیاست‌گذاران آن کشور تقویت کرد؛ این 
گمان که تمدن مبتنی بر فناوری و قدرت نظامی، 
تمدنی برتر است و دیگر تمدن‌ها باید در برابر آن 
کنار بروند. نظریه‌هایی مانند »برخورد تمدن‌ها« 
نیز در همین فضا شکل گرفتند و بر تقابل و حذف 

دیگر فرهنگ‌ها و تمدن‌ها تأکید داشتند.
با این حال، تاریخ نشان می‌دهد که سرزمین 
ایران از دیرباز یکی از کانون‌های مهم علم و 
تمدن در جهان بوده و دستاوردهای بزرگی به 
بشریت عرضه کرده است. در دوره‌هایی که 

بخش‌هایی از جهان غرب هنوز در مراحل 
ابتدایی تمدن قرار داشتند، اندیشه و دانش 
در این سرزمین بالندگی چشمگیری داشت و 
به تعبیر برخی متفکران غربی، از جمله هگل، 
تمدن ایرانی نقشی مهم در روشنایی‌بخشی به 

جهان ایفا کرده است.
شاید همین پیشینه تاریخی و ظرفیت علمی، 
سبب شده باشد که برخی قدرت‌ها از رشد علمی 
و فناوری ایران احساس نگرانی کنند؛ زیرا کشوری 
که در مسیر پیشرفت علمی قرار گیرد، می‌تواند در 
برابر زیاده‌خواهی‌ها نیز ایستادگی کند. از این رو، 
گاه این تصور نادرست شکل می‌گیرد که با هدف 
قرار دادن مراکز علمی و دانشگاهی می‌توان روند 

پیشرفت یک ملت را متوقف کرد.
اما حقیقت این است که علم و تمدن صرفاً در 
ساختمان‌ها و دیوارها متولد نمی‌شوند؛ ریشه 
آنها در اندیشه و خلاقیت انسان‌هاست. حتی 
اگر مراکز فیزیکی آسیب ببینند، اندیشه و توان 
علمی یک ملت از میان نخواهد رفت. تاریخ بارها 
نشان داده است که دانش و خلاقیت انسانی از دل 

سخت‌ترین شرایط نیز سر برمی‌آورد.
از همین رو، تصور اینکه با تخریب دانشگاه‌ها 
می‌توان مسیر پیشرفت یک ملت را متوقف کرد، 

تصوری نادرست و خیالی باطل است.
سرزمین ایران در گستره تاریخ، همواره مأمن علم 
و اندیشه و منبع زایش و رشد دانش در حوزه‌های 
گوناگون بوده است؛ از فلسفه و پزشکی گرفته تا 
شیمی و دیگر شاخه‌های دانش. تمدن ایرانی از 
آغاز، بر پایه خرد، دانایی و اندیشه نیک بنا شده 
و همواره در مسیر ارتقای دانش بشر گام برداشته 

است.
اما تأسف‌برانگیز آن‌که دانش و فناوری نوین، در 
روزگار کنونی در دستان قدرت‌هایی قرار گرفته 
که از اخاق، انسانیت و عدالت بی‌بهره‌اند. 
این وضعیت، همانند آن مثل مشهور است که 
می‌گوید: »تیغ تیز را به دست مستی سپرده‌اند.« 
هنگامی که علم و قدرت از اخلاق جدا می‌شود، 

نتیجه‌اش چیزی جز ویرانی و فاجعه نیست.
حملاتی که امروزه به دانشگاه‌ها و مراکز علمی 

صورت می‌گیرد، گواه همین حقیقت تلخ است.
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اخبار

سردار خادمی 
نیم قرن 
 گذشته را

در سنگرهای 
امنیتی 

و نظامی 
مشغول 

پاسداری از 
ایران و انقلاب 

اسلامی بود

محمد باقر قالیباف رئیس مجلس 
شورای اسلامی در پیامی اذعان داشت: 
شهادت رئیس سازمان اطلاعات سپاه 
نمایش زبونی رژیم صهیونیستی و 
آمریکای مستکبر است که سعی 
دارند ضعف میدان نبرد را با ترورهای 
ناجوانمردانه و حذف مجاهدین فی 
سبیل‌الله جبران کنند. این توطئه کور 
استکبار همواره ابتر و بی‌نتیجه است 
و ضربات سخت‌تری در انتظار آنان 

خواهد بود.
همچنین محمدرضا عارف، معاون اول 
رئیس جمهور به مناسبت شهادت 
سرلشکر پاسدار سیدمجیدخادمی، 
رئیس سازمان اطلاعات سپاه پاسداران 
انقلاب اسلامی، تأکید کرد: » سرلشکر 
پاسدار سیدمجیدخادمی نزدیک به 
نیم قرن از عمر پربرکت خود را وقف 
صیانت از امنیت ملی، مبارزه با نفوذ 
و پاسداری از ارکان نظام اسامی 
کرده بود، در نهایت به آرزوی دیرینه 
خود رسید و به خیل یاران شهیدش 

پیوست.«
وزارت اطلاعات نیز در پیامی، نوشت: 
سردار سرلشکر پاسدار شهید سید 
مجید خادمی که عمر عزیز خویش 
را در راه حفاظت و پاسداری از کیان 
ایران اسلامی سربلند و مقتدر گذراند، 
مزد مجاهدت‌های مخلصانه‌ی خویش 
را با وصالی شادمانه به حضرت حق 
دریافت نمود. آن مرد فداکار که نزدیک 
به نیم قرن در عرصه‌های مختلف 
گمنامی جامعه‌ اطلاعاتی از جمله 
ریاست سازمان حفاظت‌اطلاعات 
سازمان  ریاست  دفاع،  وزارت 
حفاظت‌اطلاعات سپاه پاسداران 
و ریاست سازمان اطلاعات سپاه 
پاسداران انقلاب اسامی، نقشی 
بی‌بدیل داشت و بارها دشمنان 
آمریکایی و صهیونیستی را خوار و 
ذلیل و تحقیر نمود، عاقبت به دست 

شقی‌ترین اشقیا به شهادت رسید.
امیر سرلشکر امیر حاتمی،فرمانده کل 
ارتش جمهوری اسامی ایران نیز در 
پیامی  به مناسبت شهادت سرلشکر 
پاسدار مجید خادمی رئیس سازمان 
اطلاعات سپاه، اذعان داشت: » 
دشمنان این مرز و بوم گمان می‌کنند 
با چنین اقدامات کوردلانه و رذیلانه‌ای، 

می‌توانند خللی در اراده ملت ایران 
ایجاد کنند، حال آنکه تاریخ نشان 
داده هر قطره از خون شهیدان، 
نهال مقاومت را در دل‌ها ریشه‌دارتر 
می‌سازد. این ضایعه تلخ نیز نه‌تنها 
موجب تضعیف روحیه ملت بزرگ ایران 
نخواهد شد، بلکه عزم و همبستگی 
ملی را در مسیر صیانت از استقلال و 

عزت کشور دوچندان خواهد کرد.«
وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای 
مسلح نیز با صدور پیامی تصریح کرد: 
دشمنان جنایتکار آمریکایی و صهیونی 
با ترور ناجوانمردانه سردار مجید 
خادمی، از فرماندهان برجسته وموفق 
عرصه‌های اطلاعاتی و امنیتی، بار دیگر 
عجز خود را در رویاریی مستقیم با 
رزمندگان اسلام در میدان نبرد رمضان 
به نمایش گذاشتند. بی‌تردید، این 
اقدام جنایتکارانه نیز همچون دیگر 
تلاش‌های مذبوحانه دشمنان، خللی 
در مسیر اقتدار و امنیت کشور ایجاد 
نخواهد کرد، بلکه موجب عزم راسخ‌تر 
فرزندان ملت ایران در ادامه راه این 

شهید والامقام خواهد شد. 
علی  خلبان  پاسدار  سرلشکر 
عبداللهی، فرمانده قرارگاه مرکزی 
حضرت خاتم‌الانبیا)ص( نیز در پی به 
شهادت رسیدن سردار مجید خادمی 
رئیس سازمان اطلاعات سپاه پاسداران 
انقلاب اسلامی با صدور پیامی تصریح 
کرد: دشمنان آمریکایی- صهیونیستی 
باید بدانند ملت و نیروهای مسلح ما با 
شهادت فرزندان مجاهد خود، مقاوم 
تر و مصمم تر شده و با اراده و انگیزه 
مضاعف تا پیروزی نهایی، راه شهیدان 
را تداوم خواهند بخشید و دشمنان 
ملت و ایران سربلند را سر جایشان 

خواهند نشاند.
درهمین راستا، علی سعیدی، رئیس 
دفتر عقیدتی سیاسی فرماندهی معظم 
کل قوا نیز نوشت: سردار سرلشکر 
در  مجیدخادمی،  شهید  پاسدار 
سنگرهای مختلف،مسئولیت های 
مرتبط را به نحو احسن انجام داده و 
درخششی کم نظیر داشت. تلاش های 
جهادی و مخلصانه او شایسته دریافت 
پاداشی مانند شهادت فی سبیل‌الله‌ 
بود که سرانجام‌ پس از حدود پنج دهه 

مجاهدت‌های پیوسته به آن نائل آمد.

نیم قرن پاسداری از ایران
پیام‌ تسلیت رئیس جمهور و شخصیت‌ها درپی شهادت سردار خادمی رئیس سازمان اطلاعات سپاه 

سحرگاه روزگذشته درجنگ تجاوزکارانه 
آمریکا و رژیم اسرائیل علیه ایران ، 
سردار سرلشکر پاسدار سید مجید 
خادمی رئیس سازمان اطلاعات سپاه 
پاسداران انقلاب اسامی به شهادت 
رسید. روابط عمومی سپاه با تأیید 
این خبر و با صدور بیانیه و اطلاعیه‌ای 
از شهادت سردار سرلشکر پاسدار 
سیدمجید خادمی رئیس سازمان 

اطلاعات سپاه خبر داد. 
سردار سرلشکر سید مجید خادمی 
پس از شهادت سردار کاظمی در جریان 
جنگ 12 روزه، ریاست سازمان اطلاعات 
سپاه را بر عهده داشت. وی پیش از این 
نیز رئیس سازمان حفاظت اطلاعات 
سپاه پاسداران انقاب اسامی و 
سازمان حفاظت اطلاعات وزارت دفاع 
بود. او بیش از40 سال سابقه عضویت 
در سپاه پاسداران انقلاب اسلامی را 
داشته و در حوزه های امنیتی و نظامی 
متعددی حضور داشت. وی همچنین 
دارای دکترای امنیت ملی و همچنین 

دکترای علوم دفاعی راهبردی بود.
در بخشی از این اطلاعیه آمده است: 
»آن سردار عالیقدر طی حدود نیم قرن 
پاسداری صادقانه و شجاعانه از انقلاب، 
نظام و میهن اسامی در حوزه‌های 
اطلاعاتی و امنیتی نقش آفرینی‌های 
سترگ، ماندگار و درس آموزی را ثبت کرده 
است که برای سال‌های متمادی می‌تواند 
راهگشای جامعه اطلاعاتی کشور به ویژه 
در مواجهه با دشمنان خارجی در سطوح 
راهبردی و نقشه‌های شوم و شیطانی 
آنان برای نفوذ و ایجاد تزلزل در امنیت و 

آرامش ایران سربلند قرار گیرد.«

با  خبر شهادت سردار خادمی 
واکنش‌های گسترده مقامات عالی‌رتبه 
نظامی و کشوری همراه بوده که بر 
نقش آفرینی سترگ این شهید در حوزه 
امنیت ملی و نیز عزم نیروهای مسلح 

برای تلافی سخت‌تر تأکید داشت.

 پزشکیان: 
از فرزندان فداکار ایران بود

رئیس جمهوری  راستا  درهمین 
مسعود پزشکیان در پیام تسلیت 
شهادت سردار سرلشکر سید مجید 
خادمی رئیس سازمان اطلاعات سپاه 
با اشاره به اینکه این پاسدار دلاور از 
جمله فرزندان فداکار ایران بود که 
سالیان طولانی از عمر خویش را در 
جبهه‌های جنگ هشت ساله و سپس 
در میدان‌های دشوار صیانت از امنیت 

ملی، مقابله با تهدیدها و پاسداری 
از آرامش مردم این سرزمین سپری 
کرد، افزود: شهادت او گویای این 
حقیقت است که امنیت و استقلال 
ایران اسلامی مرهون فداکاری و از خود 
گذشتگی فرزندان برومندی است 
که در سخت‌ترین شرایط، بی‌وقفه 
برای عزت و آرامش این سرزمین تلاش 

می‌کنند.

 پیام تسلیت 
روسای قوه قضائیه و مجلس

حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی 
اژه‌ای رئیس قوه قضائیه نیز طی 
پیامی شهادت سردار سرلشکر پاسدار 
سید مجید خادمی، رئیس سازمان 
اطلاعات سپاه پاسداران انقاب 
اسلامی را تبریک و تسلیت گفت و در 

بخشی از پیام خود به واکاوی علت 
به شهادت رساندن شهید خادمی 
پرداخت و نوشت: »سردار شهید 
خادمی در طول دوران خدمتش، 
منشأ خیرات و برکات در جامعه 
اطلاعاتی کشور بود و دستاوردهای 
ماندگاری را در این عرصه بر جای 
شکست‌های  تحمیل  گذاشت. 
پی‌درپی اطلاعاتی و عملیاتی در 
سطوح راهبردی به دشمن زبون و 
متجاوز توسط جامعه اطلاعاتی کشور 
و در صدر آنان، وزارت اطلاعات و 
سازمان اطلاعات سپاه به ریاست 
و هدایت شهیدان حجت‌الاسام 
والمسلمین خطیب و سرداران محمد 
کاظمی و سید مجید خادمی سبب شد 
تا ایادی شیطان، چاره‌کار را در ترور این 

نیروهای خدوم و نخبه ببینند.«

 برنامه‌های چهلمین روز 
شهادت رهبر معظم انقلاب

شورای هماهنگی تبلیغات اسامی در 
اطلاعیه‌ای، برنامه مراسم چهلمین روز عروج 
ملکوتی قائد شهید امت را اعلام و از تمامی 
آحاد ملت شریف و اقشار ملت بزرگ دعوت 
کرد با حضوری حداکثری و کوبنده، صحنه‌ای 

دیگر از حماسه‌های ماندگار را رقم زنند.
چهارشنبه، مصادف با چهلمین شب 
شهادت، مراسم سوگواری، سینه‌زنی 
دسته‌جات عزاداری، محافل مداحی، ذکر 
مصیبت و تلاوت قرآن، در تمامی میادین 
اصلی، مساجد و بقاع متبرکه سراسر کشور 
از ساعت 20 برگزار خواهد شد تا عزاداران 
در این شب پرفیض، با حضور قلبی و معنوی 
خویش، روح والای آن شهید بزرگوار را شاد 
و از سرچشمه پایان‌ناپذیر ولایت سیراب 

گرداند.
روز پنجشنبه، همزمان با عروج ملکوتی قائد 
شهید امت و از ساعت 9 با حرکت دسته‌جات 
عزاداری و هیئات مذهبی از میدان جمهوری 
اسلامی به سمت مکان مقابل محل شهادت 
امام شهید، خیابان کشوردوست واقع 
در خیابان جمهوری تهران به سوگواری و 

عزاداری خواهند پرداخت.
همچنین همخوانی دعای سامتی امام 
زمان)عج( با صدای رهبر شهید انقلاب در 
ساعت 21 در میادین و اماکن متبرکه برگزار 

خواهد شد.
روز جمعه پیش از اقامه نماز پرشکوه 
جمعه، از ساعت 10 صبح همزمان در 
مصلاهای سراسر کشور، مراسم گرامیداشت 
اربعین رهبر شهید انقلاب با مجموعه‌ای 
از برنامه‌های معنوی و حماسی از جمله 
محفل انس با قرآن و ختم قرآن کریم، 
تاوت جمعی سوره فتح، قرائت دعای 
چهاردهم صحیفه سجادیه، مرثیه‌سرایی 
مداحان اهل بیت)ع( و اجرای گروه‌های 
سرود، قرائت عهدنامه با امام شهید و 
سخنرانی در سوگ سیدالشهدای انقلاب 
با همراهی و حضور آحاد مردم و فعالان 
مساجد و هیئات مذهبی سراسر کشور 
برگزار می‌شود و همچنین مراسم روضه‌های 
خانگی در روزهای 19 تا 21 فروردین‌ماه 
توسط عموم ملت شریف در منازل و ختم 
میلیونی سوره فتح به نیت پیروزی ملت 
قهرمان ایران و جبهه مقاومت برپا خواهد 

شد.
 

جزئیات افزایش ۳۰ تا ۴۳ 
درصدی حقوق کارمندان دولت

معاون سازمان اداری و استخدامی جزئیات 
افزایش ۳۰ تا ۴۳ درصدی حقوق کارمندان 

دولت را تشریح کرد.
ذبیح‌الله سلمانی در مورد افزایش حقوق و 
تمدید قراردادهای کارمندان دولت، گفت: بر 
اساس روال سال‌های قبل بعد از ابلاغ قانون 
بودجه نحوه افزایش ضریب حقوق کارمندان 
دولت را در قالب بخشنامه تهیه و به تصویب 
هیأت وزیران می‌رسانیم که امسال هم این 
مصوبه در روز ۱۲ فروردین از هیأت وزیران 
دریافت و ابلاغ شد. به گفته سلمانی، ضریب 
افزایش حقوق کارمندان دولت در سال جاری 
۲۰ درصد رشد می‌کند که در حکم کارگزینی و 

قرارداد آنها ۲۰ درصد رشد اعمال می‌شود.
معاون سازمان اداری و استخدامی کشور که 
در یک گفت‌وگوی رادیویی سخن می‌گفت، 
اظهار کرد: حداقل حقوق کارمندان دولت 
که سال گذشته ۱۳ میلیون تومان بود امسال 
با ۴۳ درصد افزایش به رقم ۱۸ میلیون و ۷۰۰ 

هزار تومان می‌رسد.
سلمانی همچنین گفت با توجه به اینکه 
حقوق بازنشستگان به اندازه ۹۰ درصد 
شاغلان نظیر است حداقل حقوق آنها از 
۱۱.۷ میلیون تومان با افزایش ۴۳ درصدی 

به رقم ۱۶.۸ میلیون تومان می رسد.
وی این را هم گفت امسال دولت با هدف 
نگهداشت نیروی انسانی و افزایش بهره‌وری 
برای اولین بار بخش فوق العاده خاص بر 
اساس برنامه هفتم پیشرفت را به میزان ۴۴۰۰ 
امتیاز معادل حدود سه میلیون تومان در نظر 
گرفت که این رقم به عنوان فوق العاده خاص 
کارکنان طبق برنامه هفتم پیشرفت، در حکم 

کارگزینی افراد اعمال می‌شود.
سلمانی گفت: حقوق کارمندان دولت بر 
اساس حکم جدید و میزان افزایش که 
بر اساس میزان امتیاز افراد خواهد بود 
و حداقل بین ۳۰ تا ۴۳ درصد افزایش به 
صورت پلکانی خواهد بود، به این معنا که 
افرادی که دارای حقوق کمتری هستند 
افزایش بیشتری می‌گیرند و آنهایی که 
حقوق بالاتری دارند با افزایش کمتری مواجه 
می‌شوند. وی تأکید کرد: حقوق فروردین ماه 
بر اساس معیار جدید و اعمال افزایش‌ها 

پرداخت خواهد شد.

گزارش

گروه سیاسی

جنگ تجاوزکارانه ایالات متحده و رژیم صهیونیستی 
علیه ایران، اکنون وارد ششمین هفته خود شده 
است. جنگی که طراحان آن در محاسبات اولیه 
خود، پایان آن را در بازه‌ای کوتاه‌مدت، بین ۴۸ تا 
۷۲ ساعت پیش‌بینی کرده بودند و بر اساس این 
سناریوی خوش‌‌بینانه، قرار بود با مجموعه‌ای از 
حملات و ترورهای هدفمند، ساختار حکمرانی 
در ایران دچار فروپاشی شود و کشور به سمت 
بی‌ثباتی و در نهایت تجزیه سوق پیدا کند. اما 
اکنون با گذشت ۳۸ روز از آغاز این جنگ، نه ‌تنها 
هیچ‌ یک از اهداف اولیه دشمن محقق نشده، 
بلکه روند تحولات میدانی به‌ گونه‌ای پیش رفته که 
عملاً دشمن آمریکایی-صهیونیستی را در وضعیت 

بن‌بست راهبردی قرار داده است.
در این مدت، ساختارهای حاکمیتی در ایران بدون 
اختال جدی به فعالیت خود ادامه داده‌اند و 
نیروهای مسلح کشور نیز به رغم ترور و شهادت 
تعدادی از فرماندهان، با حفظ انسجام عملیاتی، 
توانسته‌اند ابتکار عمل را به دست بگیرند. به 
همین دلیل نیز ماهیت جنگ از یک سناریوی کوتاه 

‌مدت و برق‌آسا به یک نبرد فرسایشی با ابتکار عمل 
ایران تغییر یافته است. موضوعی که باعث شده تا 
آمریکا و صهیونیست‌ها برای خروج از بن‌بست، به 
تهدید و هدف قرار دادن زیرساخت‌های غیرنظامی 

روی آورند.
در چهارچوب عملیات وعده صادق4، موج حملات 
نیروهای مسلح کشورمان علیه سرزمین‌های 
اشغالی و پایگاه‌ها و منافع ایالات متحده در 
کشورهای حاشیه خلیج فارس، از موج ۹۸ نیز 
فراتر رفته است. در موج نود و هفتم از حملات 
ایران، نیروی دریایی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی 
با اجرای یک عملیات گسترده و ترکیبی موشکی 
و پهپادی، مجموعه‌ای از اهداف مهم متعلق به 
دشمن آمریکایی-صهیونیستی را در خلیج فارس و 
کشورهای حاشیه آن با موفقیت مورد هدف قرار داد.
یکی از مهم‌ترین نتایج این موج از حملات، انهدام 
محل تجمع فرماندهان و افسران ارتش ایالات 
متحده در یک مکان پوششی در حوالی پایگاه 
دریایی »محمد الاحمد« در کویت بود. این حمله با 
استفاده از چندین فروند موشک بالستیک و انبوهی 
از پهپادهای انهدامی انجام شد و اهداف مورد نظر 
با دقت بالا مورد اصابت قرار گرفتند. گزارش‌های 
میدانی از حضور گسترده آمبولانس‌ها و تیم‌های 
امدادی در محل، حکایت از تلفات قابل توجه در 
میان نیروهای آمریکایی دارد. موضوعی که نشان‌ 
دهنده موفقیت بالای این عملیات در تحقق اهداف 

تعیین ‌شده است.

در ادامه همین موج، یک شناور متعلق به رژیم 
صهیونیستی با نام تجاری »کینگ دائو استار« در 
کانال بندر »جبل علی« امارات هدف حمله قرار 
گرفت. این کشتی با استفاده از موشک کروز دریایی 
»قدیر« به‌ صورت دقیق مورد اصابت قرار گرفت 
و بر اساس گزارش‌ها، دچار آتش‌سوزی گسترده 

شده است.
همچنین در ادامه این موج از حمات، منطقه 
صنعتی وابسته به ارتش رژیم صهیونیستی در 
بئرالسبع اشغالی نیز به عنوان بخشی از 
زیرساخت‌های پشتیبانی صنعتی-نظامی اسرائیل، 
توسط نیروی هوافضای سپاه مورد هدف قرار 

گرفت.
در همین راستا، سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در 
اطلاعیه‌ای اعام کرد که در پی تهاجم روز شنبه 
نیروی دریایی سپاه به محل تجمع مربیان و افسران 
ارتش آمریکا در امارات، تاکنون دست‌کم ۲۵ نفر 
به‌طور قطعی کشته یا زخمی شده‌اند. این آمار، 
اگرچه ممکن است در ادامه افزایش یابد، اما به‌ 
خوبی نشان ‌دهنده دقت و اثربخشی عملیات‌های 

انجام‌ شده نیروهای مسلح کشورمان است.
با این حال موج حملات نیروهای مسلح کشورمان 
به مواضع دشمن آمریکایی-صهیونیستی محدود به 
موج 97 نماند و روز گذشته موج ۹۸ عملیات‌های 
نیروهای مسلح ایران نیز در قالب وعده صادق4 
به اجرا درآمد. در این مرحله، نیروهای دریایی و 
هوافضای سپاه پاسداران، در ادامه هشدارهای 

پیشین قرارگاه مرکزی حضرت خاتم‌الانبیاء)ص(، 
عملیات‌های ترکیبی و تأثیرمحور خود را علیه طیفی 
از اهداف راهبردی شامل مقرهای فرماندهی، مراکز 
عملیاتی، زیرساخت‌های لجستیکی و تأسیسات 
صنعتی-نظامی آمریکا و رژیم صهیونیستی انجام 

دادند.
در بخش نخست این عملیات، نیروی دریایی سپاه 
یک کشتی کانتینری متعلق به رژیم صهیونیستی با 
شناسه SDN7 را با استفاده از موشک کروز هدف 
قرار داد. این شناور پس از اصابت موشک، دچار 
آتش‌سوزی گسترده شد و عملاً از چرخه عملیاتی 

خارج گردید.
در ادامه این موج، مناطق مختلفی در سرزمین‌های 
اشغالی از جمله شمال و جنوب تل‌آویو، مراکز 
راهبردی در حیفا، شرکت‌ها و کارخانه‌های 
شیمیایی در بئرالسبع و همچنین محل استقرار 
نیروهای ارتش رژیم صهیونیستی در »بتاح تکفا« 
هدف حمات موشک‌های بالستیک ایرانی 
قرار گرفتند. نکته قابل توجه در این حملات، 
ناتوانی سامانه‌های پدافند هوایی پیشرفته رژیم 
صهیونیستی در رهگیری بخش قابل توجهی از این 
موشک‌ها بود. مسأله‌ای که برخی گزارش‌ها مبنی 
بر کاهش شدید موشک‌های رهگیر پدافندهای 
چندلایه آمریکا و به ویژه رژیم صهیونیستی را تأیید 

می‌کند.
در یکی دیگر از محورهای مهم موج 98 عملیات 
وعده صادق4، یک ناو بالگردبر و آبی-خاکی ارتش 

ایالات متحده با شناسه LHA7 که بیش از ۵۰۰۰ 
ملوان و تفنگدار را در خود جای داده بود، هدف 
قرار گرفت. بر اساس گزارش‌ها، این شناور پس از 
مواجهه با این موج تهاجمی، ناچار به عقب‌نشینی 

به اعماق جنوب اقیانوس هند شده است.
همچنین در بخش دیگری از این عملیات، مرکز 
تولید مشترک پهپادهای امارات و رژیم صهیونیستی 
به همراه تعدادی از هواگردهای مستقر در پایگاه 
»علی السالم« مورد اصابت دقیق پهپادی و موشکی 
قرار گرفتند. این اقدام، در راستای مختل کردن 
همکاری‌های نظامی و فناورانه میان بازیگران 

منطقه‌ای و رژیم صهیونیستی ارزیابی می‌شود.
در ادامه موج ترکیبی و فراگیر 98 عملیات وعده 
صادق ۴، پایگاه »العدیری« در کویت نیز به‌عنوان 
یکی از کانون‌های شکل‌گیری تهدید علیه ایران، 
هدف حملات موشکی و پهپادی نیروی هوافضای 
سپاه پاسداران قرار گرفت. در پی این حملات، 
محل نگهداری بالگردها و همچنین مراکز اسکان 
نیروهای ارتش آمریکا در این پایگاه دچار خسارات 

جدی و گسترده شد.
همزمان با این تحولات، مراکز تجمع و کنترل 
فرماندهی پایگاه »ویکتوریا« آمریکا در بغداد نیز 
توسط نیروهای مقاومت اسامی عراق هدف 

عملیات‌های مؤثر و قدرتمندانه قرار گرفت.
تا لحظه تنظیم این گزارش، موج 98 با هماهنگی 
گروه‌های مقاومت در یمن و لبنان همچنان ادامه 

دارد.

مقرهای فرماندهی، عملیاتی، لجستیکی و زیرساخت‌های صنعتی-نظامی دشمن هدف موج ۹۸ عملیات وعده صادق۴ قرار گرفتند
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